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2,2 To NAEKTPLKO KUKAWMOL

EpWwTAOELG YL TNV KaTtavonon thg Oswpiog

Tt ovopaloUpEe NAEKTPLIKO KUKAWUQL,

Mote éva NAeKTPLKO KUKAWUO lval avoLyTo Kol TOTE KAELOTO;

TiL ovopdlou e TNy NAEKTPLKAG EVEPYELAG 1] NAEKTPLKA TINYA;

MNwc opiletal n Stadopd Suvapikol f NAEKTPLKN TACN TWV TOAWY ULAG TINYAG;

Mota sivat n povada pétpnong tng Stadopdg Suvapikol oto Slebveg clotnua Hovadwy;
Tt ovopA{oUUE NAEKTPLKO KATAVOAWTH;

MNwc opiletal n Stadopd SuvapLkoU r NAEKTPLKN TACN HETALY TWV AKPWY EVOC
KOTAVOAWTH;

Me molo 6pyavo PeTpape tn Stadopd Suvapkol HETAEU SU0 oNUELWV EVOG NAEKTPLKOU
KUKAWUATOC;

Me ooV TPOTO cUVSEETAL TO BOATOUETPO OE VA NAEKTPLKO KUKAWUA,

Na xopaktnplotouv weg 2 (Zwotég) | A (AavOaoHEVEG oL TP OKATW TIPOTACELC.
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‘Eva KA£LoTO NAeKTPLIKO KUKAWHA SlappEeTal amo NAEKTPLKO pelpa.

Mia nAeKTpLKN) Tty TAPAyeL NAEKTPLKNA EVEPYELOL OO TO UNGEV.

H Stadopad Suvapikol oToug TOAOUG LLOG TTNYNG CUVOEETOL LE TNV EVEPYELA TIOU
TAPEXEL N TINYN oto eAeVBOepa NAEKTPOVLA EVOG KUKAWUATOC.

OL NAEKTPLKEG TTINYEC TLAPAYOUV Ta NAEKTPLKA dopTia o€ Eva KUKAWHAL.

1v=1J/C

Ye plo pratopio QUTOKLVATOU N XNULKH EVEPYELO LETOTPEMETOL OE NAEKTPLKA.

Ye évol GWTOOTOLXELO N GWTELVA EVEPYELX LETATPETETAL O NAEKTPLKN.

H nAeKTPLKN TAON HLOG NAEKTPLKNG TTNYAG UTIAPXEL LOVO OTAV T cUVSECOUE OE éva
NAEKTPLIKO KUKAWWAL.

H Stadopa Suvapikol eival LOVOUETPO GUOLKO HEyeBog.

H NAeKTPLKN TACN LETPLETAL UE TO OUTIEPOLETPO.

H Stadopa Suvapikol eival n attio Tou dnpLoupyeital NAEKTPLKO pela o€ Eva
KUKAWUOL.

Mo tn pétpnon tng dtadopdg SuVaULKOU og €vav KATOVAAWTH XPNOLLOTIOLOUE Eval
BOATOUETPO TO OMOLO TO CUVOEOUE GE OELPA HE TOV KOTAVOAWTH).

H tdon ota dakpa evog KotavoAwtr sival pndév otav autoc dev Sloppéetal amnod
NAEKTPLKO peljL.

Na cupunAnpwOoUV Ta KEVA OTLE OPAKATW TTPOTACELC.

Otav éva NAEKTPLKO KUKAWUO EVAL .c.vererreeeereeenne, TOTE SlappEeTal amd NAEKTPLKO pela .

OL NAEKTPLKEG TINYEC UETATPETOUV KATIOLO LOPPI) EVEPYELAG OF ..vvevveneeererererererenens

KaBe Slatagn n omola LETATPETEL TNV NAEKTPLKA EVEPYELO O KATIOLA GAAN popdn)
OVOLOTETOL «.evveeveeerereeecverrereees aevereesesesesssesessssenes

To

OPYOAVO LE TO OTIOLO PETPAUE TNV NAEKTPLKI) TAON OVOUOATETAL ....cuveverreeeeveeerereaee.
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ZTIC MAPOKATW EPWTAOELS VO KUKAWOETE TN CWOTK POTaon

1. Mua tinyn €xeL taon 6V. Auto onpaivel otL
0. 2€ oUVOALKO dpopTio 6C mou SLEpXETAL Ao TNV TNy ipoodEpeTal evépyela 1)
B. 2 cuvoAikd doptio 1C mou SLEpeTal amo tnv nnyrn npoodEpetal evEpyeLa 6J
Y. 2€ oUVOAKO dopTio 1C mou SLEpXeTal amo TNV Ny MpoodEpeTal evépyeta 1)
6. Timota and Ta mponyoupeva

2. Mota amod TG akOAouBeg MPOTACELS TTOU adpopoUV TNV NAEKTPLKH TAGN LA TINYNG
elvat AavBoopévn;
a. Elvat povopetpo puoikd péyebog  B. MetpléTal e To BOATOUETPO
y. Elva xopaKTnpLoTIKO yVWwpLopa [Lag TTtNYAG.
6. UTIAPXEL LOVO OTOV TN OUVOEOUUE OE KATIOLO NAEKTPLIKO KUKAWUAL.

3. Je éva NAEKTPLKO KUKAWHA N NAEKTPLKA EVEPYELO TTOU TTPOOPEPETAL OTA EAEUBEPQ
NAEKTPOVLA EVOG LETOAALKOU aywyou amo pia pratapia 12V eival ion pe E. Eav
OVTLKOTAOTHOOU E TNV pmatapia amd pia aAAn taong 3V ,TOTe n evépyELa TTOU
npoodEpetal oTov i6Lo aplBuo eAeVBepwV NAEKTPOVIWY Elval ion pe
o E B.E/3 v.E/4 5. 4E

ACKNOELG

1. Mua nAeKTpLKA TNy TwV 6V KWel g £va nAeKTpLKO KUKAWO eEAeUBepa NAekTpovIa
ouvoALkoU doptiou gq=2C. Na utoAoyLoTEL N NAEKTPLKI) EVEPYELD TIOU TTAPEXEL N

nnyn.

2. 'Evag nAeKTPKOG Aaumtipog SloppEeTal amo pevpa évtaong 3A kal elvat
ouvbebepévog He i tnyn Twy 9V . Na uTtoAoyLoTeL n evépyela Tou LeTadEpeTal
amo TNV TNYR OTOV AQUITTIPA € XPOVO 4s.

3. M nAekTpikn tNyn yla petakivnon ¢optiov  q=10uC PeTaV Twv MOAWV NG,
napéxel nAektpikn evépyela 30w . Na urmtoAoylotel n Stapopd SuVAPLKOU TwV TOAWV
™E NVAg .

4. H évtaon Tou NAEKTPLKOU pEUHATOC TTOU SlappEet évav Aapmtrpa o€ xpdvo t=1min
glvat 1I=2 A. Not UTIOAOYLOTEL N EVEPYELA TIOU TIOPEXEL TO NAEKTPLKO PEUO OTOV
AaumtApa, av eival yvwoto OTL N NAEKTPLKA TACH oTa Akpa Tou Aaumtipa ival 20V.

5. ‘Evoc Aapmtrpag cuvSEetal pe tn Bonbela KaAwdiwy e EvVo OUIMEPOUETPO TTIOU
Selyvel €voelln I=2A kat pe pia mnyn taong V=12V . Edv 1o oTtol elwSeg NAEKTPLKO
doptio eivat e=1.6 10™ C va utoloyioete
a. Tnv nAekTpikn evépyeta mou petadépouv otov Aapmtripa 5 10%° eeliBepa
NAEKTPOVLIA
B. Tnv nAektpikn evépyela mou petadépetal otov Aapmerpa os xpovo 10s
Y. TNV XNULKN EVEPYELA TNG UITATOPLOG TIOU PETATPEMETAL OE LOOSUVON NAEKTPLKN
og KABe deutepoAernto.



